

**ДО УВАГИ СПОЖИВАЧІВ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ КАТЕГОРІЇ
«ІНШІ СПОЖИВАЧІ» (крім населення, бюджетних установ/організацій та
релігійних організацій) !!!**

У разі щомісячної зміни для КП «Дрогобичтеплоенерго» ДМР згідно з умовами договору постачання природного газу, що використовується для виробництва теплової енергії для потреб категорії «інші споживачі», змінюватиметься розмір нарахувань місячної плати за спожиту теплову енергію із застосуванням п.п.47-49 Правил користування тепловою енергією, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 03.10.2007 № 1198.

Підставою для зміни розміру нарахувань за спожиту теплову енергію є умова, коли ціна природного газу, придбаного у постачальника природного газу згідно з умовами договору постачання газу, є відмінною (більшою або меншою) від ціни природного газу, врахованої у структурі тарифу на теплову енергію, встановленого рішенням виконавчого комітету Дрогобицької міської ради від 19.09.2023 № 277 на період з 01.10.2023 по 30.09.2024 для категорії «інші споживачі» в розмірі 4803,54 грн/1Гкал (з ПДВ).

Відповідно до п.4 додатка до Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 № 812, при формуванні тарифів на теплову енергію для категорії «інші споживачі» застосована ціна природного газу обсягу II на рівні 16 390 гривень за 1 тис. куб. м газу (з ПДВ).

У разі коли різниця в нарахуваннях матиме додатне значення, отримана сума виставлятиметься до оплати споживачеві у відповідному місяці перерахунку.

Різниця в нарахуваннях (від'ємне значення) спрямовуватиметься в оплату майбутніх платежів, крім випадків припинення дії договору із споживачем.

За наявності у споживача заборгованості за спожиту теплову енергію сума перерахунку (від'ємне значення) зараховуватиметься в рахунок погашення існуючої заборгованості споживача відповідно до черговості її виникнення.

Адміністрація КП «Дрогобичтеплоенерго» ДМР